
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Fährüberfahrt Calais – Dover

- Fährüberfahrt Dover – Calais

- 3 x ÜN im guten Mittelklassehotel in London

- alle Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC, TV

und Telefon

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung London "Auf den Spuren Harry

Potters“ mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt für die Warner Brothers Studio Tour

- 1 x Stadtführung Oxford "Auf den Spuren Harry

Potters“ mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Christ Church College mit "Great Hall“

- 1 x Führung "Bodleian Library“ (Audioguide)

Busroute: A  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Kinderermäßigung Kind bis einschl. 12

J. im DZZ/DBZ bei 2 Vollzahlern

-89,00 €

Kinderermäßigung Kind 13 bis 15 J. im

DZZ/DBZ bei 2 Vollzahlern

-45,00 €

Preis:

21.05.2024 - 24.05.2024 - Hotel lt. Ausschreibung in London

Preis p.P. im DZ 709,00 €

Preis p.P. im DZZ 689,00 €

Preis p.P. im EZ 868,00 €

Nach London zu Harry Potter - 4 Tage

...mit Stadtführung London, Warner Brother Studio Tour und Oxford

Begleiten Sie uns in eine fantasievolle und magische Welt nach London und wandeln Sie auf den Spuren Harry

Potters! Die Warner-Brother-Studio-Tour in London erlaubt Ihnen einen magischen Blick hinter die Kulissen der

berühmten Harry-Potter-Filme.

1. Tag Anreise London 

Am Morgen starten wir zu einer im wahrsten Sinne zauberhaften Reise. Kurze Fährüberfahrt von Calais nach Dover.

2. Tag London & Warner Brother Studio Tour

Nach dem Frühstück erwartet Sie unser Stadtführer zu einer spannenden Stadtführung durch London auf den

Spuren des berühmten Zauberlehrlings Harry Potter. Bei unserer Rundfahrt werden Sie viele bekannte Drehorte der

Filme besichtigen. Dazu zählen das berühmte "Gleis 9 ¾“ im Bahnhof Kings Cross, die Millennium Bridge, das

Ministerium der Magie in Whitehall oder Teile der Winkelgasse im Leadenhall Market. Natürlich erfahren Sie bei

dieser Führung auch alles über die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Weltstadt London. Am Nachmittag

erwartet Sie dann ein weiterer Höhepunkt. Sie besichtigen die weltberühmten Warner Brother Studios. Voller

Staunen werden Sie die "Große Halle“ betreten, ein "Butterbier“ im Innenhof trinken und schauen Sie sich in

Professor Dumbledores Büro um. Werfen Sie einen exklusiven Blick hinter die Kulissen und erfahren Sie alles über

die fantastische Welt von J. K. Rowling. Dieser Besuch wird Sie garantiert verzaubern!

3. Tag Oxford & Drehorte

Begleiten Sie uns am heutigen Tag nach Oxford, wo Sie einige der Orte, die als Schauplätze für Szenen im Schloss

Hogwarts dienten, besichtigen können. Zum Beispiel die "Great Hall“ des zur Universität gehörigen Christ Church

Colleges, die als Hogwarts-Speisesaal diente, oder die "Divinity School“ der Bodleian Library als Krankenhaustrakt

im "Stein der Weisen“ (kurzfristige Änderungen aufgrund von Dreharbeiten u.ä. unter Vorbehalt). Doch auch die

Stadt selbst lädt zu einem Spaziergang ein. Oxford ist eine der ältesten und berühmtesten Universitätsstädte in

Europa.

4. Tag Heimreise

Nach einem letzten englischen Frühstück treten Sie voller zauberhafter Erinnerungen die Heimreise an.

Hotel lt. Ausschreibung in London

Übernachtung im guten Mittelklassehotel in London. Alle alle Zimmer verfügen über Bad oder DU/WC, TV und

Telefon.
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